

康樂及文化事務署就 SKDC(M)文件第 302/14 號的回應

**2014年11月4日西貢區議會會議討論事項**

**「要求康樂文化事務署檢討將軍澳海濱長廊的設計」**

土木工程拓展署於2013年完成「將軍澳海濱」基礎建設的主體工程後，在2013年11月中將將軍澳海濱公園交予本署開放及管理。

本署於9月16日八號熱帶氣旋警告解除後隨即檢視將軍澳海濱公園，發現部份公園設施受損。本署及土木工程拓展署即時圍封相關受影響的地點，並安排清理及維修工作。綜合本署及由其他相關部門提供的資料，修復的進度如下：

| <b>受影響的設施</b>         | <b>完成修復日期</b>                             | <b>備註</b>                             |
|-----------------------|---|---------------------------------------|
| <b>鄰近海濱公園的單車徑及行人路</b> | 9月23日完成所有路面清理及重開有關單車徑及行人路段。               | 單車徑及行人路由路政署負責維修保養工作。                  |
| <b>受影響的樹木及植物</b>      | 9月30日完成扶正15株被強風吹至傾側的樹木。10月13日開始補種受影響灌木工作。 | 公園共種植了207株喬木，其中15株被吹至傾側，及一株樹木被吹倒需要移除。 |
| <b>公園設施</b>           |   |                                       |
| ● 公園座椅                | 10月6日完成一張被強風損壞的座椅的維修工作。                   | 公園共設有51張相似的座椅。                        |

- 公園欄杆 10月14日完成重新安裝 相似欄杆全長約 250  
被強風損壞的欄杆工程。 米，其中 20 米在是  
次意外中受損。
  
- 公園內渠務 10月15日完成焊接工 公園內渠務維修通道  
維修通道上 作。  
井蓋 上井蓋由渠務署負責  
維修保養工作。
  
- 公園照明系統 9月17日完成緊急維 根據本署紀錄，將軍  
修，同日晚上回復正常運 澳海濱公園在7月2  
作。 日並沒有發生電力  
故障。有關係統於10  
月6日完成詳細檢  
測，系統運作正常。

本署會繼續與土木工程拓展署保持緊密聯繫，以盡快為公園內受颱風破壞的植物完成補種工作。

根據土木工程拓展署的檢查結果後，公園內沒有發現因水土流失而引起的沉降跡象。損毀欄杆的設計與一般的行人路欄杆的設計大致相同，工程經專業駐地盤工程人員監督和驗收，確保用料和質量合乎標準。就颱風海鷗吹襲造成的損毀事故，土木工程拓展署會與相關部門研究原因。